

凭半个苹果 他俩揪出凶手

很多离奇的案子经过“哼哈二将”两法医的鉴定都破了

在南京栖霞公安分局,有两位赫赫有名的法医,他们因工作出色被同事称为“哼哈二将”。这两名法医掌握着超强的鉴定技能,很多原本离奇的案子,经他们二人之手后,真相很快便浮出水面了。这两名专业法医,一人叫潘斗超,一人叫张俊杰,

站街女倒在了地上 民警凭半个苹果找出凶手

“不好了,我女朋友被人杀死了!”一男子声音颤抖。

警灯一路闪烁,停在了一处出租屋门口。两个房间分布在一南一北,一名女子躺在北面房间内,早已没有了气息。

“怎么回事?把当时的情况说一下!”民警对报警人朱某展开调查。潘斗超和张俊杰,也随后赶到了现场。等朱某讲述了事情的经过,民警愣住了。原来,死者小凤是名站街女,合租的另外一名女孩也是站街女。事发当晚,南面房内那个女孩和一名嫖客正在交易,而小凤也在房内和一名男子交谈。朱某则坐在不远处的一间茶社。

“当晚进进出出好几个人,我哪记得啊!”朱某说,等他走出茶社来到小凤住处的时候,发现小凤躺在地上,死了。

“肯定是嫖客把我女朋友杀死了!”朱某埋怨自己没看好。

这下民警终于明白了,小凤是卖淫女,专门负责接客。而其男友朱某,则是“看场子”的。

与此同时,法医的鉴定结论也出来了,小凤系被他人勒死。至此,案情已经基本明了,剩下的事情,就是要找杀人的嫖客了。但一个棘手的问题是,小凤一个晚上接待了四五个人,都是在路边站街拉过来的。

作为法医,潘斗超和张俊杰再次折回现场,他们要寻找一些可疑的生物检材,一个啃了一半的苹果进入他们的视线,两人随后钻进了实验室。结果于次日出来,并被迅速送往专案组,专案组据此展开了排查。

半年后,在江北一名小蠹贼被抓。经过相关鉴定,没想到这个小蠹贼,竟然就是勒死卖淫女小凤的凶手。

原来,当晚两人以80元的价格谈妥了交易。之后,男子来到小凤住处,两人发生了关系。但事后,男子只愿意支付50元钱,这下惹恼了小凤,小凤当即抱住他,准备喊人。男子见此,将其勒死。

“雇人杀他,是因为太爱他” 妻子全程策划杀害丈夫

“爱之深恨之切”,这句话

放在柳琴身上,最合适不过了。三年前,柳琴第一次遇到耿亮,她一下子陷入了爱河无法自拔。一年后,当两人走进婚姻殿堂的时候,柳琴庆幸自己的出击。

又一年后,柳琴开始后悔,她发现耿亮在外面有女人。那时,耿亮在外面开一家印刷厂,业务繁忙,常常不回家。柳琴一直以为,丈夫不回家的原因,仅仅是因为忙。但没想到,一次她亲自做了夜宵,给丈夫送过去的时候,却发现丈夫的床上躺着一个陌生女孩。

她希望耿亮能够回来。可是又过了一年,柳琴没想到耿亮身边又多出了一个女孩,“看到的是两个,但实际上可能不止!”柳琴彻底失望了。

12月份的一天下午,她跟徐州的一名网友约好见面后,就将这个消息到处散发,并于当晚乘坐火车来到了徐州。就在这个晚上,耿亮被杀死在家中。

事发当晚,原本耿亮约了一名女友,两人在酒店开房过夜。但晚上11点多钟,他接到柳琴电话,“已经拖了两年了,我们离婚吧!”谈及离婚耿亮还是有点吃惊,将女友安排睡下后,他急急忙忙地驾车回家。

直至三天后耿亮家人联系不上他,来到其家中寻找,才发现耿亮被杀。房内,流了一地的鲜血,脖子被砍断,头上开了花。

就在案情扑朔迷离的时候,潘斗超和张俊杰加入到了侦破队伍中,很快两人通过现场勘验,得出了耿亮死亡的准确时间。此外,头部被击打的凶器也被迅速确定,是一把长25厘米的不锈钢扳手。

根据这两个有力线索,警方迅速调集相关信息,发现事发当晚,柳琴的游泳教练赵某及丈夫刘某到过现场,两人手上持有的就是这把25厘米长的不锈钢扳手。

至此,柳琴不得不交代了实情,当天下午,在离开南京去徐州之前,她已经将作案工具交给了教练赵某夫妇,要求他们去杀死自己的丈夫,得手后,将支付6万元钱。为什么要杀死自己的丈夫?柳琴说,是因为太爱他了,但他太伤她的心了,“只有杀了他,只能杀了他,才对得住我对他的爱!”(文中除民警外,涉案人员均为化名)
快报记者 田雪亭



“哼哈二将”在实验室里寻找蛛丝马迹 陈峻 供图

»相关新闻

办案蹲守三天三夜没合眼引发尿血 感人民警前天累倒了

“没事,忍几天看看再说。”朱元海低头看看带血的尿液,安慰自己。从春节前开始没日没夜地办案至今,他接二连三地尿血。这几天情况愈发严重,就在前天,朱元海累倒了,住进了医院。

作为南京市玄武公安分局刑侦大队长,自从他带队以来,创下连续四年被省公安厅评为“一级刑侦大队”的纪录。这在南京公安系统中是唯一的一家。

前天上午,朱元海住了院,经过初步检查,医生并未找出具体病因,只留下一句话,“肯定是劳累过度,早就该来看病了。”所里民警都明白,朱元海一办起案子来总是没日没夜的。腊月二十六之前的两周,为了抓一个逃犯鲍某,他带着队里的兄弟们在东海县整整蹲守了半个月。

这个鲍某从2008年开始,在淘宝网上以“老男孩”的网名多次销售伪造发票120余本,涉案总额达6000余万元。去年7

月,玄武公安分局经侦大队会同孝陵卫派出所侦办一起虚开增值税专用发票案子的过程中,发现鲍某涉嫌贩卖假发票。但鲍某早已悄悄溜走,警方几次抓捕未果,遂上网追逃。

事情终于发生了转机,追逃小组在当地警方配合下,通过细致艰苦的排摸工作,从其关系人处,获取鲍某的暂住地。腊月二十六,朱元海率经侦大队队员终于在连云港将其抓获归案。朱元海在高兴之余,心里却有点疙瘩。蹲守的那三天三夜,他几乎没合过眼,最后一晚,他第一次发现自己开始尿血,却没告诉任何人。

办完案子,朱元海回南京后又发现了带血的尿液,身体到底哪里出了问题?朱元海嘀咕着,“还是别告诉家里人,省得他们担心。”他没想到,拖到放完假上班,情况却更加严重,尿血的频率越来越高。

特约记者 杨维斌
快报记者 李彦

下水道脏水四处漫

快报记者联系便民中心解决了这个难题

快报讯(见习记者 孙利侠)“雨下得不大,怎么会有污水?”2月26号市民方先生路过长白街公交车站附近时,刚抬起脚,赶紧又收了回来。他仔细一看,原来不是雨水,而是下水道里的脏水漫溢出来了。

“不光这里漫水,你们没看见,去年我们店里厕所漫溢得才严重呢!”路边一家药店的柏小姐说,去年10月份左右,药店厕所漫溢。“粪水都流到厕所旁边的仓库里了。”柏小姐说,喊人来修了两次。“修理工说,这是门口下水道的管子。”

柏小姐向好几个部门反映了情况,但都没有好的解决办法,后来环卫局建议把门口化粪池的粪便抽干。她说,考虑到代价太大,她就直接把店里的厕所封了。

这件事到底归哪个部门管?记者来到白下房产经营责任有限公司新街口分公司后,一位工作人员称他们是负责室内疏通的,室外疏通应该找便民中心。记者请他先打个电话给便民中心问问是否属于他们管,接电话的一位孙姓工作人员表示不确定,可能是属于他们管。

看到有希望,记者又找到益乐村附近的便民中心,即南京便民房屋维修服务有限公司。公司的王经理听说行人苦不堪言,又找不到人解决时,他说,“我会派人到现场看一下,不管是不是我们管辖的范围,我们都会把它处理得干干净净。”

“下水道已经疏通了。”昨天上午,药店工作人员高兴地说。

记者又联系到便民中心的王经理,他表示一般白下区的老百姓都知道这个电话,可能门面房不是很清楚。“还是门牌号闹的,要是说长白街51号,我们在电脑上的管辖范围内查不到,但要说是致和新村1栋,我们就很清楚是自己管辖的了。”

(方先生报料奖30元)
(欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn>, 观看快报视频新闻。)

超市出售过期草莓酱,顾客要求: “按10倍价格赔偿”

快报讯(记者 李绍富 实习生 陆天翔)“你们不是说要讲法律吗,那就按法律来,给我们10倍的赔偿。”拿着三瓶已经过期的草莓酱,张女士坚决要求态度不好的欧尚超市汉中门大街店依法赔偿。

据张女士介绍,前天上午,她和同学到欧尚超市汉中门大街店购买了四瓶进口的草莓酱,每瓶价格为20.8元。回家吃面包时,张女士和同学一起吃了一瓶,准备开第二瓶时,发现剩下三瓶草莓酱的保质期是2010年2月18日,已经过期了。张女士称发现三瓶草莓酱过期,他们来到欧尚超市,要求退货,并让值班经理出来解释。

“哪料超市前来处理此事的工作人员态度强硬,称过期的草莓酱是不小心才卖出去的,超市此前并不知情。”对于这个说法,张女士非常不满意。随后,他们带走了三瓶过期的草莓酱,“我们问了工商,也问了消协,得到的答复是,超市需要按照售价的10倍赔偿我们。”

昨天下午,张女士和她的同学再次来到欧尚超市。这回,欧尚超市出面处理此事的女士态度很好,称超市负责该区域的促销员有责任,会追究相关促销员的责任。而促销员一个月也就800多元收入,希望张女士能作出让步。

因为超市此前的态度一直不好,这次张女士坚决不肯让步,“既然超市让我们依法处理,我们就依法索赔,那就按照10倍来赔偿我们。”

截至记者昨天晚上发稿时,双方仍未达成一致,超市方面只愿意按照售价3倍赔偿,这个说法未得到张女士的同意。

慢一点,悲剧就不会发生了

男子斑马线上撞死老邻居

快报讯(通讯员 郭智和 邹正俊 记者 朱俊俊)家住江宁路的马某开车经过离家不远的路口时,因为急着通过路口而超越前车,结果将站在斑马线上等过马路的邻居撞倒致死。

1月20日上午,从事个体运输的马某驾着面包车从江宁路由南向北行驶,到了江宁路与长乐路相交的“丁”字路口,便在左转弯道排队等候,此时前面已有六七辆车。

等到左转弯绿灯放行,马某驾车紧随一辆公交车,驶出停车线时绿灯已剩下五六秒。如果公

车正常行驶,他本来也会依次通过路口。不料公交车到了路口西口的斑马线时突然刹车,尾随在后的他便被挡在了路口。

这一段的长乐路为单行线,4股车道全都由东向西行驶。见公交车紧急刹车,不明就里的马某不甘心等待,便向左打一把方向,从其左边超越过去。

公交车突然刹车,是因为在路口西口的斑马线上,站着一个脸朝马路对面的八旬老奶奶。显然,由于车辆接连左转,她无法继续横过马路,便在快车道的斑马线上停住了脚步。公交车驾驶

员见状,便踩刹车后绕了过去。可是,紧随其后的马某被挡住视线,对这一情况并不知晓。

马某驾车刚与公交车错开,就发现有个老人站在车头跟前。此刻双方近在咫尺,加上马某刚踩一脚油门,以致他来不及打方向避让,在踩刹车的同时车就撞上了老人。老人顿时被撞到前挡风玻璃上,随即被卷入车底。因伤势过重,老人当天不治身亡。

老人也家住江宁路,就在路口拐角一幢楼的楼上。当时,老人的儿子在家,忽听楼下有人在

喊“哪家的老太太被车撞了”,心就马上拎了起来。他跑到路口一看,有辆面包车停在长乐路的快车道上,车底下露出的正是自己的母亲……

马某因负事故的全部责任,目前正在等候法院的审判。因事后积极筹钱赔偿,马某已获得死者家属的谅解。处理这起事故的民警王晓明表示,目前通过路口时超车的现象并不少见,可不少开车人还不知道,在路口超车已违反了交通法规。希望开车人不仅不闯红灯,还应依次有序地通过路口。